

迎宾路小学小记者站专版

别开生面的讲座

本报小记者(迎宾路小学4年级14班) 胡雨澄

3月15日下午,我们在学校大会议室聆听了一场别开生面的国防知识讲座。

在沧州市航空运动协会飞行理论教官刘勤喜播放的一部视频短片中,我们看到了一架架威武的战斗机、一位飒爽英姿的空军战士,以及战斗机起飞的壮观和空军训练的刻苦。我们都被那场景震撼了。

接下来,伴随着刘勤喜教官风趣的讲解,一张张照片又一次震撼了我们。

从毛主席在窑洞里指挥作战到中国在战争中缴获第一架美国战斗机;从普通战

斗机到现代超隐身性能、超音速巡航、超视距打击的高新技术战机……从无到有、从弱到强,中国空军的发展经历了太多太多。

而这,不正是我们追逐梦想的过程吗?从一开始的懵懂到成熟,我们每一刻都在改变自己,让自己变得更好、更强。

中国的强大是靠一代代人薪火相传,在逐梦路上永不停歇而来的。少先队员们,让我们从现在开始,为实现强国梦努力前行吧!

(指导老师:仇金双)

校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——迎宾路小学校长
冯连砢

做新时代好少年

本报小记者(迎宾路小学3年级10班) 夏子越

3月15日下午,沧州市航空运动协会飞行理论教官刘勤喜受邀来到我们学校,举办了主题为“强国复兴共筑梦,争做新时代好少年”的航空航天知识讲座。

刘教官给我们讲述了中国空军发展壮大的历程和一些战斗机的知识。

从他的讲述中,我们了解到,中国空军从无到有、从弱到强,越来越强大,我们的国家越来越

繁荣。我们听得热血沸腾,心里更是涌动着强烈的爱国之情。

讲座结束后,我们围住刘教官问了很多问题,不但增长了见识,而且心中都有了自己的强国梦。今后,我们不仅要好好学习,多读书,多看报,了解更多的国防知识,还会加强锻炼,让自己成为新时代好少年,长大后把我们的祖国建设得更繁荣、更强大!

(指导老师:伊曼)

难忘的国防教育课

本报小记者(迎宾路小学4年级14班) 王嘉悦

以前的我,对飞机的认知仅停留在民用航空飞机,只知道飞机能带我们去更远的地方,让我们的生活高效便捷。而3月15日下午,沧州市航空运动协会飞行理论教官和特聘教授刘勤喜给我们上了一堂生动的国防教育课,让我们了解了我国空军的发展史。

通过视频短片,我们看到我国空军拥有了第一架

“列宁号”飞机,看到了空军从无到有、从小到大,作战能力大大增强。紧接着,超隐身性能、超音速巡航、超视距打击……这一个个字眼出现在我们的视野中,令我们心潮澎湃。

少年强则国强,少年进步则国进步。我们要努力学习科技知识,将来用所学到的知识建设我们的国防。

星星点灯



国防在我心中

刘勤喜教官给我们播放了一部视频短片,向我们展示了我国航空航天技术的发展。令我震撼的是人民解放军、空军战士在灾情面前不惧危险、舍小家顾大家的精神。

刘勤喜教官还展示了歼20的模型,让我们认识到了我国空军的强大。

“国防的强大就是国家的强大”,作为一名新时代少年,我一定好好学习,长大后为我国的国防建设贡献自己的力量。

本报小记者(迎宾路小学3年级10班) 霍然

有国才有家

沧州市航空运动协会飞行理论教官刘勤喜生动地给我们讲述了中国航天史和中国空军发展史。我们听后备受鼓舞。

我们还了解了有超隐身性能、超音速巡航、超机动飞行等性能的战机,心中的自豪感油然而生。

有国才有家,只有国家强大了,别人才不敢欺负我们,我们才能过上幸福的生活,才会有无忧无虑的童年,这场讲座让我受益匪浅。

本报小记者(迎宾路小学4年级14班) 吕致远

本版摄影 于淑伟



采访

蓝天梦 少年梦

本报小记者(迎宾路小学4年级14班) 杨雅晴

3月15日,我们迎宾路小学部分晚报小记者有幸聆听了一场主题为“强国复兴共筑梦,争做新时代好少年”的航空航天知识讲座。

沧州市航空运动协会飞行理论教官和特聘教授刘勤喜,带领我们观看了一部有关空军发展史的视频短片。

如今,我们的空军日益强大,这都是一代又一代人用汗水甚至生命换来的。

刘教官还给我们介绍了飞机的类型和特点。令我印象深刻的是歼20,它的隐身功能让人感叹。

这场讲座就像一粒种子,在我们心中种下了一个蓝天梦。

我的蓝天梦被点燃

本报小记者(迎宾路小学3年级10班) 李梓赫

3月15日是一个令人难忘的日子。这一天,沧州市航空运动协会飞行理论教官和特聘教授刘勤喜来到我们学校,给我们带来一堂生动有趣的国防知识课。听了刘教官的课,我非常激动,内心的蓝天梦瞬间被点燃!

刘教官给我们讲了很多关于飞机的知识。我印象最深的是歼20,听说它能与无人

机等机型协同作战,对国家空中领域安全有着无可替代的作用。

刘教官还说他开过不少飞机,真是太令人羡慕了。我要好好学习,强健体魄,保护视力,将来做一名优秀的飞行员,为守护祖国的蓝天贡献自己的一份力量。

(指导老师:伊曼)



踊跃举手



瞧,小记者们多认真

争做筑梦人

本报小记者(迎宾路小学4年级14班) 杨煜

3月15日下午,我们学校邀请沧州市航空运动协会飞行理论教官和特聘教授刘勤喜到校,举办了一场主题为“强国复兴共筑梦,争做新时代好少年”的航空航天知识讲座。

刘教授绘声绘色地给我们讲述了中国空军的发展史。

社会在发展,科技在进步。如今,我国的航空航天事

业突飞猛进,科学技术的进步真可谓“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”来形容。

在这场讲座中,我们了解到中国航空航天发展迅猛。正所谓“少年强则国强”,我们要奋发向上,积极进取,用知识武装头脑,学以致用,让祖国的航天事业百尺竿头,更进一步!

(指导老师:仇金双)